

City of Maricopa

Legislation Details

File #: ORD 23-24 Version: 1 Name: Court enhancement fund ordinance

Type: Ordinance Status: Passed

File created: 3/28/2023 In control: City Council Regular Meeting

On agenda: 4/18/2023 Final action: 5/2/2023

Title: An Ordinance of the Mayor and City Council of the City of Maricopa, Arizona, amending Section

3.80.250 of the Maricopa City Code relating to the Court Enhancement Fund. Discussion and Action.

Sponsors:

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. Ordinance, 2. Current Section 3.80.250

Date	Ver.	Action By	Action	Result
5/2/2023	1	City Council Regular Meeting	Approved as Amended	Pass
4/18/2023	1	City Council Regular Meeting	Tabled	Pass